

TERMO DE RETIFICAÇÃO E REAGENDAMENTO

Assunto: Pregão Eletrônico nº 009/2023 – Registro de Preços nº 005/2023

A **COMPANHIA MUNICIPAL DE URBANISMO – COMUR**, representada neste ato pelo seu Pregoeiro Substituto, Luciano Almeida dos Santos, comunica a retificação e reagendamento dos itens para sessão do Edital supra, conforme segue:

Retificam-se as descrições dos itens 65 e 66 do Termo de referência do referido Edital as quais passam a ser o que seguem:

Item 65

Onde se lê “Sacola plástica, na cor branca, com medidas aproximadas de 38cmx48cm, pacote com 1000 unidades.”, **leia-se** “Sacola plástica **de boa qualidade**, na cor branca, com medidas aproximadas de 38cmx48cm, pacote com 1000 unidades e **com micras de 0,02 (com variação 10% + ou -).**”

Grifou-se.

Item 66

Onde se lê “Sacola plástica (material reciclável), na cor verde/amarela/creme, com medidas aproximadas de 48x58cm, caixa/pacote com 200 unidades”, **leia-se** “Sacola plástica (material reciclável) **de boa qualidade**, na cor verde/amarela/creme, com medidas aproximadas de 48x58cm, caixa/pacote com 200 unidades e **com micras de 0,06 (com variação 10% + ou -).**”

Grifou-se.

Neste ato, visando aos princípios da legalidade, publicidade, ampla concorrência e os demais correlatos, ficam reagendadas as sessões dos referidos itens com o intuito de proporcionar a isonomia do procedimento administrativo para **o dia 26/07/2023 às 9h.**

Sem mais para o momento, reiteramos os protestos de elevada estima e consideração.

Novo Hamburgo, 12 de julho de 2023

Luciano Almeida dos Santos
Pregoeiro Substituto